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KEDAAAIO 3 - YépootpoBidot avtidbpaoswc



3.2 Yépootpofihol avildpaocewC

MooPainua 3.1

To waBapdv tpos nrwoews evog uvSpootpoBliov Timou Francis eivar 75.5 m,
n Rpodepxoudvn £Lc Ttov Spouéa mapoxn eilvar 1B.S nﬂfs, o S0 JUVIEAECSTNG
OVRDUETPLENG anpddoews sivar 87.0 ¥, AL oTpopal Tou Bpopdwe eival 450.0
ava AenTdy, N eZwteplen Sidustpoc Tov Spopfws elvar 1.9 m okar T
eguTERLE 1.3 m, £ve TO0 cUfaldv Tno engavelas ToU Xwpou £Lg85ou pone
KoBETOU mpag TV TOXUTNTAaw 'l.l’1 Elwval 1.2 rna. H ywvia a, m T TUAT L OUE YT
HETAEU Tng anmcAUTay TaxUTnTog €Lg TNV Ccidodov xal TG SgonIoueviKhe
lﬁ-LELﬂLE"‘-I'-D‘EuI; ELwaL EE.EIE, gvid T oovTioToLxog ywvia The efdfou 2K Twv
nTEpuylwv Tou SpopEwg o, eivar 110.0°. Ka vivn n mapafioxr oTL N
AKTLVLER JUWLOTGOD TG TaxUTntog ecg Thy eloofov Touw Spopfuc LoouTol
mpog  ThY avTloToLxawv EEHTEPLEﬁ"-'- ZnTelTal  vo  umcAoyioBolv:  al N
avantuggoueEvn und tov SpopEwg woxvg, Bl n otpogoppr Tou ulipootpofiliou
Kal . 1 oanédools Asutouwyiag Tov wipooToofliou.
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3.2 Yépootpofihol avildpaocewC

al Eig Tto Exrua 9 dcievdovial ta tplyevae  AEiToupvias SLd tow
wipoorpdpLioy Tomov Francis, H aovanteooopevn umd Touw Spoudwc Loxoc, L6

efiowary 3,80, clival,

IR =pQ [¥1 ouwva, o ?é TV, rzl W

H mpoypaTixrn nopoxn T OXENOLOneLoUHEYTT Le Tow Opopdws elvar To 97.0%
tng SiaBecipcv npog mapoyuytv evepye lag mepoxfe, elva,
ke
Q=097 x 18,9 = 18333 m /3

H amdiutog Taxdtng eircofow elval,

= 15.28 m's

EVE N AKTLVLEN JUVLOTOoOD T Taxutniog £iodfou edvas,

le = ?1 nea, = 15.28 » muB5.0 = 13.848 m's

Ex tng exgwwhAoews Sa cival,

Vaz = Vﬂl = 13.848 ms/z



3.2 Yépootpofihol avildpaocewC

Ex Tou TpLywvou Twy TaxviATwy eEddow Ba eival,

Yz 13,848 _

AUl 180, 0 - 110.9) ~ me70.0¢ 14.736 mis

'|.I’z =

H yeviakny taxvtng eival,

w = % = EJW = 47.1 aeTivia ava SeutepdAcrtoy

Emoutveg, n avantuddopgvn wie Tou Spopdws toxlc Ba elwval,

—
u

R 1000.0 % 1B.333 x (15,28 x ouB5. 0 - 14.736 x owllD. D) = 47.1
89528011.2 W = 9828.0 KN



3.2 Yépootpofihol avildpaocewC

#) H otpopapunt Tou vipooTpopiiow, o8¢ eElocworv 3,78, 8a oival,

T=p0Q th rl - 1'rt2 I"E}I

évia,
Utl = ".l’l nqu = 15. 28 % ouvB5. 0 = 6. 457 m's KL
‘i’tz = "l"z quva, = 14.736 % ouwwlld. 0 = =5, 04 m's apa,

T = 1000.0 % 18,333 % [6.457 = 1.8 - (-5.04) x 1.3] = 345032.8 N n
= 345.0 KN m

¥l H andBoolg Aeitovpyiog Tov  wipeTtpofiiov elver o Adyog  Tng
arefi@opevng Loxvog mpog Tnv SLafddipov Laxly. Elvac,

- g _ 5828011. 2
-.ﬂEQHn 1000.0 x 9.81 % 1B.343 % 75.5

=0.731
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3.2 Yépootpofihol avildpaocewC

MeopAnua 3. 2

g oxediaouds Spoudwe wbpootpofliiou Francis evveoeitaor o xaSopLopsc Tww
GlLodTddwy Tou ucyibous Tow Spoddwg wKal Ty ywviey Twy mTepuyiwy autol.
] r:x:ﬁtum}:_i-_l; yiveTar 517 unmcAoyiowod Ty KATWEL QPUTLKEY TOJ0TTTWY KE
TNV NPpoUNMOBECLY OTL TO UPos MTWIEWC Hn' n toxts I n cnobuSopsyn cLg
TRV ATPpaxTov KaL n MepLdTpogpLen Taxvine N eivalr yvwoTal:

MpdkerTal, Aowmdy, wa oxeSLao8n £.g Spopslc uipooTpoPliou Francis
XOMOLUoOMoLwvTas Ta xaTtwdl. Sedopéva: a) kobapdy vog MTwoEws [-]n = 48,0
m, Loxuc £nl Tou afovos megliatpognc I = 350.0 EW |, feplotoooixn taxoTng
N = 520.0 otpogal ava AcmTdv, wigavilxr ancebooig 0.88 kaLr ocrukn
anddoalc 0,845, Adyec ¥ = 0.28 xar v = 0,18, n taxurng pohg otafepd eug
dhov Tov xupov pofig (elogobog - éEobog), Guduetpog eEdBou (on mpog To
fktoy TN SiapéTpov  erocdfou,  To TEXOS TV WIEPUYLWY  apeAnTEov,
UMBEVLET EQAMTOUEVLXT Taxutne eEdScu (Bid ueyiotnv andfooiv) war por

AKTLVLET.
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3.2 Yépootpofihol avildpaocewC

Adane

Ex tng cEiougowsg,

I

Q& —
nagI-In

gLvaL,

A50000. 0 9
Q= 585 % 1000.0 x .81 x 480 _ OB =S

Ex tng eEodaewog.

a ]1x2

142
v {;.D £ Hn] C1 mw

Dl-[

elval,

0.87a8
0.28 x (2.0 x 9.B1 x 46.0)% % 1.0 x 3.14 x 0. 18

D, = I 1*% = 0.4256 m

(= TR (=TI ]Il2 = 0, 4256/2.0 = 0, 2128 m,

Ex tng £fLouoewg,

12



3.2 Yépootpofihol avildpaocewC

B, =D £lvar,

018 « 0.4256 = 0.0766 m

m
1

EVR EX TS £ELouoswg,

¥ C, D, B

a1 _%2% %
Voo €y Dy 5

Ba eivaL, Wﬂ.l = ?uz waL _{'.1 ——-1:2 EX TNE crpwviigew; Tow npofinpatog),

o, B

%Y1 04786 x 0,078
R STt 20 = 01532 m
Enlang,

n D K

_m Dy ¥ 594w 0.4256 x 550.0

Uy = w0 ~ 0.0 =12.25 ws

U2 = 12.25/2.0 = B. 128 m.

Ex Trng £EiodTews,

13
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3.2 Yépootpofihol avildpaocewC

D.88 x 9.81 « 46.0

b1 ® 5 58 = 33.826 mss

Ereudr ¥, = ¢ (2.0 g Hnllfz T6TE Ba civa,

W 152
al  _0.28 x (2.0 x 9.81 x 48.0) e o
OBy Y U, " 99,835 - 12,25 = 0.3982 n By = 21.71
WL
W 142
al _ 0,28 x (2.0 % 9.81 = 48.0) = _ o
gwl = 'U'tl = E_E.EEE 0. 254 'I"| EI._II = 14. 283

L4 Bg Trw £Eofov o eival,

W 172
a2 _ 0,28 x (2.0 x 9.31 x 48.0) _ . _ o
Ry Tm, T 613 = 1.403 7 By = 54.52°

Exnua 10 Tpiywva taxuthtev Spopduws uixthAs porg
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3.2 Yépootpofihol avildpaocewC

MoaEinpe 3.3

YoponAekTpLxow épyov o ulpooTpdfuicce elval tomou Francis. O AYEYOg
puyTie ELvaL TUMOW XoAoUpov Kuvou PE TaxUTnTac £Lo680yu Wev MpoC autdw
lomv moog 7.6 mfs kal eEdBov Be an' autdv (onv mpog 2.1 mist evd 1
elooBog eival TomoBotnuévn 1.2 m wdtwBey NG kEVIGLERS ypapwhc Tou
onelposLbody  xeAlgoug kat €xeL -2.2 m mefopeTpLkdy  QopTiov  Evo
EwlokeTal £1¢ amastaclty 3.5 m dvwBev Tng cAevBépoc emigaveiac The
Siapuyog anaywyre Tey udatwy ex Tou ulpootpoBiicu. OUTE ELc Tnw elooSov
aird ouTe koL £Lg MY EEofov Tou avwyol Quyris UNEpXouv egantopevies’
oUVLOTWORL TN TaxuTnTes £ve  al Scappoal BewpolvTalr  GTL elval
acripavtat. H nopoxd uné tnv cmolav AsLcTouvpyel n Wwovac eiver 3.5 -3.#'5 WE
wipauAdLknv andfoary [omnv npog 0.89 kou oAikhv andloaiv (onv mpog 0, 535,
To oirkdv gopTiov el To wévipov Tng swodfou Tou onelpoelfols KeAloouo
€lvar 45.5 m xaL n taxUtng (on mpog 7.5 mfs. ZnteiTal va unoAoyioBolv
al To oAlxdv goptiov und To omoilov AelToupyel o uUSpoatpofiiec, Bl N
amedlBopevn toxlg, y) oL anddecal goptiou evidg Tou wlpootpoBiiou, &)
oL am@Acial @opTiou £viog Tou aywyod guyric kal e) oo pnxaviedal omoielal
Tou wipootpopliou.
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3.2 Yépootpofihol avildpaocewC
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3.2 Yépootpofihol avildpaocewC

Aioug

al To ohkdv gopTiov und To omolev Acitoupyel © uBpootpdpPiioc
unohovifeTalr pe dypod avegspdc tnv elevBépav cnmupdverav Tou (fatos ELg

v Budouvoy amaywyng, 15¢ Exfua 11, To ohlkéy (kaBapdiv] gopTiov tou
uvipootpofiiov seivar, -

£via, g ™ MLEZoUCTRLKGY gopTiov 15 TNy cloobov Tou onelpoelSovc

KEALpoUS Tow wipooTpofidou, TO onoidv CUNMALATEL pE To kaBapdv goptiow
Tou uipooTpoBiAou Eug TNV @ETLY TAUTTV WOl LoodTdl EK TNG EKGUVTIDELWS
tow moofinuotog pe 45.5 m, Z, gival 7 andoTaoig Tov KEVIpoU TS eLoblou
Tou ognelposldovs KEAUPoUD EX Tng EAfubBdpac emupavelag Touw Odatog TAG
Sudpuyns anoywyte kal wgouTtol pE 1.2 + 3.5 = 4.7 m, ka "u"l elwvaL n
Taxutng Tou Ufateg £Lg T Eldolov  Tou onewpoilfod KEAd@oug  wal
LgouTaL npog 7.9 mAs, Enopgves,

7.5°

5O x 5EL - 53,067 m

H = 45.5 + 4.7 +
n

17



3.2 Yépootpofihol avildpaocewC

A1 H und Tou wBpootpoPiiov ancliudoudvn Loxvg eivat,

IR =npggl Hn = [.B35 x 1000.0 x 9,81 x 3.5 » §3.087 = 1521416.3 W
= 1521.4 KW = 1.521 MW

¥) AL amdheial gopTiou evrég Tou uwipootpoBliov wmodovifoviar ex Tng
evepyeLakne eELquocw; Tow Bernoulli. Eilvan,

P_1+zl+§-ﬂg+2+ +£+hf

PE B e E otpop

EvBo hl‘ gL anuAeLal gopTlou eviog tow ulpootpoBliou kal HR O Umd
oTpof

Toy ulSgooTpoflAcyu avanTuogdpevow gogTiov To -c:muimr. LoouTaL mpog O, 89
popdc To woBapdy goptiov (= 53,067 m). Elwvar,

2
7.6 + b

2.0 % 3.81 fﬂpnﬂ

S53.0B7 = 0.89 x S3.087 - 2.2 + 3.5 +

ht, =1.583m
oTpof 18



3.2 Yépootpofihol avildpaocewC

§) A amdhe.ar goptiow I'L:r EVTOC Tou  oywyol puync, LEE fxﬁu.ﬂ g,
alp

vnoAeyifoviglr eniong ek Tng evepyveLaklc eELowoewews Tou Bermoulll, Eiwal,

22435+ gEragr 004 0.0+ syt hy

g)] AL pnxavikai andheial A Tou ubpootpopiiov wnohoyiZoviar &x Tng

£E LODOEWG,

II1=:I...I'I'I.l...l'l:I..l'lul"
fvBa n (= 0.835] n odokn anddooug, n (= 0.83) n viipoudix’ anddodig Kal
n, {= 1.0} 1 oykouetplkh andfoovg. Eivel,

0,838 19
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3.2 Y6pootpOoBiAol avildpaoceEwC

3.2.3 ZnnAaiwon vdpootpoBilwv AVILOPACEWC

Me tov 0po onnAaiwon evvoeital N epudavion OUAAKWVY ATHOU TOU VEPOU N ormoia
TIPOEPXETAL AOYW EEATULONG TOU VEPOU.

H onnAaiwon eivat éva pawvopevo avaioyo tng (Eocswe (Bpaopol) tou Ue tn povn dtadopd
OTL T0 daLVOUEVO TNG LEocw epudaviletal otoug 100°.0 C, umd KavovLKn TILEDH, EVW OTNV
nepimtwon ¢ pong dla HEow Twv USPAUALKWY oTtpofLtAopnxavwy, n Beppokpaocia Tou
vepou eival oxebov (dLa pe tn Beppokpaocia meptBaillovioc aAAd n ieon eival alocOnta
ULKPOTEPN TNG ATHOODALPLKNAC.

Eldikdtepa pe Tov 0po omnAaiwon yivetatl n Bewpnon OTL To vepO OXL HOVOo eatuileTal,
aAAQ O€ YELTOVIKEC BEOELC elval SuvaTov va UTIAPEEL LYPOTIOLNON TUNUATWY TNE TTOCOTNTOC
TOU vepoU ToU €XEL ATOTIOLNOEL.

Otav n mieon eival LKPOTEPN TNC KPLOLNG TILECNC TWV KEKOPECUEVWV ATHWV TOTE €lval
duvatod va apxioel n petatpornr) Tou LOATOC o agpLla Kataotaon (atuoc). Otav oe SUTAAVEC
B€oelg n mieon eival peyaAUTeEPN TNC KPLOWNG TTLEONC TOTE TA TUNUOTA TWV OTHOTIOLNUEVWV
HEPWV ETAVEPYOVTAL Blaiwc (kataotpeEdovtal) oTnv VypH Kataotaon.

20



3.2 Yépootpofihol avildpaocewC

3.2.3 ZnnAaiwon vdpootpoBilwv AVILOPACEWC

Y10 oxAua 3.37 mapouotaletal n HETABOAN TNG KEKOPESHEVNG TAONC TWV ATHWY VOATOC e
TN Beppuokpaocia.

C
80

60

40 _
T 30 o

oL

Fi

3!

1 2 4 6 10 20 3040 6080
anoiutog micolg kPa
Pwy
Ye UPo¢ 2200masl n atpoodalpikni mieon eival epimouv 80.0KPa (100KPa = 1.0bar) kalt to

KaBapo vepo (EeL otoug 93.0 C. Eav n mieon AdBeL tnv tiun twv 2.0 KPa, tote 10 KaBapod
vePO Ba apxioel va (el otoug 20.0 C.
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3.2 Yépootpofihol avildpaocewC

3.2.3 ZnnAaiwon vdpootpoBilwv AVILOPACEWC

Y10 oxnua 3.38 mapouaotdletol KUAVOPOC TToU TIEPLEXEL VEPO.

€uBoiov

T T T TR R \1

udwp

T e St e T S T R T T B Rt T e I

|- ere— e e

N

- — —— — -

|
|
|

L, e ——

T,

e —— e g

SARSRRNRANNN

a)

b

Y '\.\i
T

b e — —

B o S iy Tl

— —— —— ]

B)

EUBoAov

niegic arpv
udarog Py,

Udwp

Erti tng eAeVBepnc emidpAveLlag Tou
vepoU epapuOlETOL AEPOOTEYWCE N
erupavela tou ELBOAOU, EMOUEVWC
dev unapyxouv puocaAidec vdatoc
(2xnua 3.38a).

Kwvwvtag mpo¢ ta mavw to EUPolo kat
EemepvwvTag TNV apxLkn Suvaun
avtibpaong, dSnuioupyeital Ywpog
HETOEL TNG eMmLdAveLaG TOU eUPOAou
Kol TG EAeVBEePNC emipAvVELAC TOU
vepoU (Zxnua 3.38B). O xwpog autoC
elvall TAEOV CUUTIANPWUEVOC UE
KEKOPEOUEVOUC ATHOUC USATOG YL
OUYKEKPLUEVN Ttieon p,,,/Pg (saturated
water vapour pressure).

H niieon oto xwpo auto, aveéaptnta av to EUBoAo KvnOel mepLoCOTEPO TTPOG TA TTAVW r'122
KATw opileTaL wg p,,./PE.



3.2 Yépootpofihol avildpaocewC

3.2.3 ZnnAaiwon vdpootpoBilwv AVILOPACEWC

Y10 oxnpa 3.40 mapouotaletal N LETAPOAN TWV MIECEWV YUPW ATIO TUTILKO TTEPUYLO
VOpooTPOPLAOU aoVviKNC ponc. Mapatnpouvtol Ta ENC:

e H mieon eni ¢ KUPTAC ETLPAVELOC
glvoll PIKpOTEPN TNC TiEoNC TTOU
aokeital emi tng KolAng endpavelag,
YEYOVOC TO OTIOLO CUVETIAYETAL TNV
avarmnrtuén pomng.

e MeyaAUtepn oxetikn taxvtnta V,
QVOTTTUOOETAL ETTIL TNE KUPTNC

KaTavopn mEcEwy KQTQVOUR CYETIKGV KaTavovh MECEWY emupaveLac.
TayuriTay =6 To fyee f  Emitngypauung C-C' (Zxrua 3.40y)
delyxvetal n Katavoun e nieong
" 3 v p/ps.

Ixfua 3.40 Eig tov peTeEd Twy mrepuylev akTiviknig porg xdoov UMESxREL

éviovoc Slagoponolnols Tuv puoLkdy MogoThiTwy ponig

23



3.2 Yépootpofihol avildpaocewC

3.2.3 ZnnAaiwon vdpootpoBilwv AVILOPACEWC

Ao ta napandvw eival mtpodaveg OTL N eon LELWVETAL ONHOVTLKA ETIL TWV KUPTWV
erupavelwy Twv ITtepuyiwv. H emiddaveleg auTteC ovopalovtal Kol ETILPAVELEG
avappodpriocwc. Otav n pelwon auth TN eonc eival onpavtikn Tote eival duvato va
endaviotel To patvopevo tng ontnAaiwong to omoio dev gival kaBoAou emBupunTo.

Edv evtog TOu XWpPOoU PONG
ToroBetnBel Eva ubpormtepLyLo, TOTE
n netaBoAn tou dtabeoipou xwpou
pon¢ (Zxnua 3.42) 6a anodepetl
aAAayn otV TR TNE TaXUTNTAC KoL
TITWOoN TNG avTioTowNG TLUNC TNG
niieonc.

A e S e T T D D Rl

ubponTepuylov

enmineSov avagopac

Ixriwa 3. 42 Katavopn miéoewv néplE oupuetpixoy ulpontepuyiou Bud 'EZTR-
HEAETTV TOU @aLvOoMEVOU TNC ONMAGLOIEWS



3.2 Yépootpofihol avildpaocewC

3.2.3 ZnnAaiwon vdpootpoBilwv AVILOPACEWC

Edv SnNAWOOUE TO HELWHEVO XWPO PONG LE To SelkTn s, TOTE AOYW TNE EPAPUOYNC TNG
e€lowonc tou Bernoulli Ba ivau:

B, Vo BV

= 5
+
pE 22 P8 28 (3.213)

Edav BewpnBetl ot n tayutnta V, ivat pkpn (Hndevikn) kat pe tnv mpoidmobeon ot Ba
endaviotel onnAaiwon otav p,/pg = p,,./Pg TOTE:

P P

8. W

PE__ PR

——=_ = 1.0 (3. 114)
h’?fzg] .

O aptduo¢c Thoma o | cuVTEAECTAC oTtNAQLWONG OPLlETAL TO APLOTEPO UEPOC TNE TTAPATIAVW
e€lowong kat €xel wg tdeatn T tnv T 1.0:

=] - W
g = “EE—“E ' (3.115)
vir2g)

25



3.2 Yépootpofihol avildpaocewC

3.2.3 ZnnAaiwon vdpootpoBilwv AVILOPACEWC

ATO TNV KOTAVO U TNG TIeoNC YUpw oo UOPOTOUEC UTtopEL va e€axBel To oupmEpaopa OtTL 0
ouvteAeoTAC omtnAaiwong avéavel 600 HeyaAwVeL N ywvia ipoofoAng tou Udatog emi Tou
TITEPUYLOL (ZxNua 3.44).

onnigiwgic eni TNg smpaveiag

1 . MNACA 4412
5.0 i ﬂ“pﬂﬂ'ﬂﬂ“ﬂ |
4.0 12.0°
e
3.0 / 10.0°
o -....-.-’—.#-'"‘. .
..--"'-. B+ﬂ
.-""" I
2.0 __________;.--:' 6.0°
— .——._..ll'
— __4.0°
1.0 — —-=f""-‘ e —— S
0.0
0.0 =L
9.144 “15.242 21.315
m/s

Ixfiua 3. 44 Enidpaoig tng yuviag mpoofodrns xaL Tng TaxutnTtog eni
Tovu aptBuot Thoma méplE viponTepuylou NACA 4412 26



3.2 Yépootpofihol avildpaocewC

3.2.3 ZnnAaiwon vdpootpoBilwv AVILOPACEWC

OL xapaKtnpeLoTikol 3 TUTIOL OTINACLLWONC TTOU CUVAVTWVTOL 0 USPAUALKEC OTPORLAOUNXAVEC
elvat oL €€nc:

1. Awtoung: H onnAaiwon dnuwoupyeitoat
OTOV TOL TITEPUYLAL ELVOIL CUVEXWG
eKteBeuEVA O€ YaUNAn Ttiieon.

2. AloKEVWV: 2TNV TIEPIMTWON QUTH TO
VEPO HETABAAEL EvTova TNV Mieon Tou
OTOV SLEPYETAL OO L TIEPLOXI OE UL
AAAN. Noapadeypa amoteAel 0 Ywpog
HeTaL TS kKopudhnC Tou TITEPUYLOU Kat
ToU TEPLBANUATOG TNG UNXAVNC.

| 3. Torukéc: AuTEC Snuioupyouvtol OTov

=% (romév gaspevoy) epndiov TO VEPO TIEPACEL TIAVW OTTO TOTILKEC

\m; 52% ER OVWHAALEC TOU Xwpou pong (m.x ta
, ' KepAaAla Twv BLdwv )

Ixfipa  3.46 HopaxtnplLoTikol TimoL  onnialdoewg eviog wBpavki ko
aTpofL AoUmIoviY )
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3.2 Y6pootp_6B_t)\o_t q_v_ttdpdq_t:w_c,

3.2.3 ZnnAaiwon vdpootpoBilwv AVILOPACEWC

To anoteAéopata Tng onnAaiwong eni Twv VdpauAlkwv otpofLhounyavwy gival Ta e€AC:

a) Me wavn omtnAaiwon oL USPAUALKEC aTIWAELEG LUEAVOUV E AMWTEAECHA TN HELWON TNG
anodoong AeLtoupyiag TG UNXAVAG.

b) Ta akouoTikd dpalvopeva yivovtal TAEoV aloOntd kat avédvovtol ol TAAOVIWOELG TOU
VOPAUALKOU-UNXAVLIKOU CUCTAUATOC TG UOPAUALKAG 0TPOBLAONXOVAG, UE OTTOTEAECUQ
N pelwon tng anodoong Asttoupylag kot tn $Oopd TNG pNXAVAC.

c) Ztnv nepinmtwon Asttoupylag tng otpofLhopnxavig evw €xouv avamntuxbel pawvopeva
onnAaiwong, mpokaAeital $pBopd Kol oTa TOLXWHATO TToU Bplokovtal kovid ota
ntepLyLaL.

To p€tpa ta onoia mpemnel va AndBouv yia anoduyr tou dolvopevou gival:

a) O oxebloouoc Twv aywywv Guync Kal Twv AAAwWV aywywv Be TpEMEL va yiveTal YE TETOLO
TPOTIO WOTE VA OTIOTPEMETAL N TTTWON TNE AMOAUTNG TILEONC O€ ETIES A UIKPOTEPD TNG
MLEONC TWV KEKOPECUEVWY OTUWV.

b) Adyw tn¢ pelwong tng mieong ka avénong Tng TLUNCS tng Taxutntag (e€lowon Bernoulli)
glval avaykaio n TpR tng TaxVTNTOC va NV umepBaivel Tnv TLUr opLopEVOU opiou.

c) H eowteplkn emévbuon Twv eMLPOAVELWY TWV UOPAUALKWY CTPOPBLAOUNXOVWY TIPETIEL VAL
ylvetal pe UAKA TTou avtlotékovtal otnv epdavion tou GaLvopEVOU TNG cmn)\a'twonqz.g




3.2 Yépootpofihol avildpaocewC

3.2.4 TonoB£tnon vdpootpofidwv avidpAcew¢

Mo va pnv umapéet n epdavion tou GavopEvou tng onnAaiwong Ba mpémnel n ieon p/pg oe
kaOe onpueio Tou Ywpou pong va eival peyaAutepn p,,./pg (Mieon KEKOPESUEVWY OTUWV
vdatog) oe kABe xpoviko Bpa Asttoupyiag, SnAadn p/pg > p,,./PE -

Ac Bswpnooupe to IxRua 3.48 Kol £0Tw OTL N UKPOTEPN AntoAUTOoC Ttieon p/pg epdaviletal
oTo onpeio A tou Spopéa.

Ixnfua 3.48 TomoBétnoig ulpootpofliov avT.ipdocwg 29



3.2 Yépootpofihol avildpaocewC

3.2.4 TonoB£tnon vdpootpofidwv avidpAcew¢

H niieon oto onueio A pmopet va ekppaoctel wc:

oo Fa MRy

-

PE P8 PE (3.115)

onou n mieon p,/pg divetat amno tnv e§lowon 3.103 kat eival n mieon eni tng dtatoung 2-2
otnv €060 ™G pong amo to dpouea, Kat Ap, ,/pg MAPLOTA TNV EMIMTAEOV TTTWON TEONG OTN
Statopn 2-2” wg mpog to onpeio A,

Pa Fa ug vg
E = H - “'.I.sll + EE - E] + h] [3.103)
H miieon emopévwe pnopel va ypadtel
Ap ‘.l'z
A2 A
PE = K2 2g (3.118)

onou K, , CUVTEAEDTNG O OTOLOG TTOPAEVEL OTABEPOG OE TMAPOHOLOUG TPOTIOUG AELTOUPYLOG
NC pnxavnc. Amo tic e€lowoelg 3.03, 3.15 kat 3.116 TPOKUTTEL OTL

P, P V2 Ve v

L R . A
sg " b P (% zp 9y s ob t K ) BT

OToU @, KalL 03 CUVTEAEDTEG 510pBwong KwnTkoU UPoug oTLG avtioToleg BECEL 2 Kal 3w



3.2 Yépootpofihol avildpaocewC

3.2.4 TonoB£tnon vdpootpofidwv avidpAcew¢

OL anwAeleg pmopolV va ekppaoTouV we :

h, =y, _2 (3.118)
172 2
OTIOU Y, OUVTEAEOTNG anwAeLwv doptiou. Eival:
Ky @
1lr2 = ‘“'g (3.119)
k, Q
'I||'3 = _‘;_ (3.120]

ornou k, k; ouvtedeoteg avopolopopdiag tng pong oTig aviiotolxeg Beoelg 2 kat 3. H mapoxn
Q og 6pouc povadlaiag mapoxnig divetal amnod tn oxéon:

Q= Qu DE F.tn:l"FE (3.121)

Evw ta epfada A, kat A; urmopouv va ekPpacTouv cuvapTroEL Tou Bewpntikou eppadol
Statopng StapeTpou D pe avtiotooug oUVTEAEDTEG A, KoL A5 wG:
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3.2 Yépootpofihol avildpaocewC

3.2.4 TonoB£tnon vdpootpofiAwv avILOPACEWC

}l.z m DE
by = (3.122)
;‘3 n Dz
"3 = o (3.123)
Tote Ba slva:
1/2
LR
2 ElE /4, 0] (3 124)
172
V. = kB ql.'l. Hn
3 I-"'L:_I /L. 07 (3.125)

Omnodte n e€iowon 3.117 AapPavel tn popPn:

R - " .
pﬁ_pq_ _l.’u2 EE'“EEE'”EEE‘“A—E —}1E-Dﬂu]]{n
—_=_— - h 2R
PE AFE B Egnz

(3.128)
32



3.2 Yépootpofihol avildpaocewC

3.2.4 TonoB£tnon vdpootpofidwv avidpAcew¢

Edv 1e0el wg ouvteAeoTn¢ omnAaiwong o N MOPAKATW TTOCOTNTA

2 2 2 2

(o, ;:i " % ZE Y3 Z_z e ;l}' 16.0 . °

o= . i g (3.127)

2 gn
Tote n e€lowon 3.126 teAlkd ypadeTOL WG

F F
A a _
ﬁ_ ﬁ hE o HI'I (3.128)

JTnVv mapanavw eélowon sival mpodaveg OtL o€ TepimTwon mou dev UTAPXEL omnAaiwon
TIPETIEL:

=] .
2 i h -gH > —% (3.129)
PE s n '

Ao TNV mapandvw oxeon eivat Suvato va UTTOAOYLOTEL TO oTaTIkO U oG avappodnoewg h,
Bdon tou omoiou mpemnel va tonoBetnBel o udpootpodBLAog poKkeluEVOU va e€aoPaALloTEL N
arnouvoia onnAaiwong, eivat SnAadn:
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3.2 Yépootpofihol avildpaocewC

3.2.4 TonoB£tnon vdpootpofidwv avidpAcew¢

h o« 2o ™ _aH (3.130]
=

MNpenel va AndBel umoyn ot n T tou kabapou poptiov MTwoewg H, peNeL va glvat n
ueylotn duvatn n péyotn duvarh, katl mwg n atpoodalpikn niieon p,/pg eaptatal dpeoa
aro To anoAuto v opetpo tng udpoduvaulknc B€onc. H mapakdtw eélowon Sivel
TIPOOEYYLOTIKA TNV Ttapanavw eéaptnon:

F
2 - 10,93 -
PR

e Tpov
% (3.131)

Enopévwg eav unoteBel OtL yLa Beppokpacia vepou otoug 14.0 °C gival p,,,/pg = 0.3m, T0TE
n e¢lowon 3.130 ypadetat :

% - o H . (3.132)

11' < 10.03 - n

Mo Aoyoug aodaleiag amno to pavopevo tng onnlaiwong todyetal cuvteheotng ky tou

omtolou n T eiva petaL 1.10 kat 1.20, emopévwe n e€lowon 3.132 yivetad:
34



3.2 Yépootpofihol avildpaocewC

3.2.4 TonoB£tnon vdpootpofidwv avidpAcew¢

VYIS UE TRoY

goo. o ©

& . -
hs 10.03 5 @ H[1 (3.133])

H e€lowon 3.17 SnAwvel O0TL 0 ouvteAeoTC omnAaiwong e€aptatal oo Tov TUMOo TNG
uSpAUALKAG pNxavnG (auéavetal paydaiwg pe avénon tou Q, A TNG L8LKAG TaxUTNTAG N, ) Kall
ToV TPOTOo Aeltoupylac autnc. H yeviki e€dptnon Tou cuvteAeoTr ontnAaiwong o o
ouVvONKeC HEYLOTNG amodoonc Tn¢ Loxvog tou udpootpoPilou Seiyvetal oto oxAua 3.49.

H p€on TLun Umopel va UTTIOAOYLOTEL IO EUTIELPLKES EELOWOELG Kal SlveTal wG:

(n, + 30,018
® = 530000.0 (3.134)
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3.2 Yépootpofihol avildpaocewC

3.2.4 TonoB£tnon vdpootpofiAwv avILOPACEWC

n eilBIkA Tayutng avagEpeTal E1c ouvlfkag Aemoupyiag uSpoaTpoBlhou
umd péyioTov goptiov

0

<3

NE //

3 /

‘mg anifavn onnigiwoig //

S 7

r.n§ /

G3 4

ﬁ.g méavh onniaiuoig o

=F

o ]

23 :

.0 200.0  400.0 , 600.0  800.0 1000.0
Exripa 3.49 MetafoAr ouvitAedtol onnAcLdOcwS ME Tov apiBudv eubuxiig 36

TaxUTnTog umd ouvBifcag peyiotou goptiov



3.2 Yépootpofihol avildpaocewC

3.2.4 TonoB£tnon vdpootpofidwv avidpAcew¢

Francis Kaplan

Ixrua 3.50 ToneBétnoug xaTakopigwy wipooTpoBliwy Tunwy Francis
xa. Kaplan. 37



3.2 Yépootpofihol avildpaocewC

3.2.5 Aradikaoia emiAoync vdpooTPoBiAwV aAvILOpACEWC
3.2.5.1 ApxéG opolotnTag

Mpwv amod TNV KOTaoKeUr evoc udpootpofilou avtidpaoswc, yivovtol LEAETEC ETTL
OMOLWHUATWYV yLa TOV KABOPLoUO TWV TOPAKATW HEYEBWV:

e H neplotpodpikn taxvtnta N ( aplOpog neplotpodpwyv ava mPwTto AENTO)

e  OLypapupLkéEC Staotaoelc Tou udpoaotpofilou, dSnAadn n diapetpog D,

e To UYoc¢ mtwonc¢H

 Hmnapoxn Q

 Hoyucl

Eav oplooupe otL 0 HelkTNC M XapoKTnNPL{EL TO TIELPAUATLKO OpOLWHA Kol 0 SelkTnNC p TNV
MPWTOTUTN povada Tote:

a) Edv to Upocg H €xeL tnv idLa TLur} TG00 0TO POVTEAO 00O KOl OTO MPWTOTUTIO, SnAadn)
H,=H,, tote:

Kal v = P _F (3.138)
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3.2 Yépootpofihol avildpaocewC

3.2.5 Aradikaoia emAoync udpooTPoBiAwV AVILOPACEWC
3.2.5.1 ApxéG opolotnTag

Ertedn Opwe V., = V_, adol kdBe pio mooodtnta toovtat pe (2.0*g*H)Y2 tote:
p m

D N =D N_ (3.1386)

N .
_ P (3.137)
r'IJ'I'I.

H mapoxn lval avaAoyn Tou TETPOYWVOU TN YPAUMLKAGS Sltdotaong D, tote:

a D .
T - [[Tm}'z = ({D* (3.138)
p p m -

(3.138)
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3.2 Yépootpofihol avildpaocewC

3.2.5 Aradikaoia emAoync udpooTPoBiAwV AVILOPACEWC

3.2.5.1 ApxéG opolotnTag

B) Edv ol ypappikeg dtaotaoelg eivat idteg, SnAadn n dtapetpog D €xeL tnv idLa LU tO00
OTO MOVTEAO 00O Kal 0TO MPWTOTUTO, 6nAadr D= D, t0Te Slapoppwvovtat oL avaloyes

e€LOWOELC:

Hy me]E
H ~ ‘N
F P
K1l
'n a2
| 0

(3.140)

(3.141)
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3.2 Yépootpofihol avildpaocewC

3.2.5 Aradikaoia emiAoync vdpooTPoBiAwV aAvILOpACEWC
3.2.5.2 Eld1kA taxvtnta

MPOKELUEVOU VO UTTIOPECOULE VOL CUYKPLVOUE UOPOOTPORIAOUG aveEEQPTATWE TWV ETIL LEPOUG
SLAOTACEWY KAVOUE XPrON TNG TIOPAETPOU TNG LOLKNAG TaxuTnTag n.. OpileTon Aoutov wg
eldkn taxutnta udpoaotpoBilou N TaxUTNTA EVOC YEWUETPLKA OpOLOU oTpofilou o omoiog
avarntuooel Loyl 1 KW umo doptio evoc pétpou H=1.0 m.

O AOYOC TwV MoPOoXwWV HETAEL TuUXOLOU OTPOPIAOU Kal YEWUETPLKA OpoLlou otpofilou (o
omolo¢ oupBoAiletal pe to Seiktn s ) elval

Q_ AV ' (3.142)
Q‘E AS =
AN\Q LOoYUEL OTL:
A_ D .2 v H . 1s2
= (=] KoL == [=] (3.143)
K~ D, v, o -
Emopévwe n e€lowon 3.142 ypadetal:
Q
Q - B (3. 144)



3.2 Yépootpofihol avildpaocewC

3.2.5 Aradikaoia emAoync udpooTPoBiAwV AVILOPACEWC
3.2.5.2 Eld1kA taxvtnta

ATO TLG YPAUULKEG TOXUTNTEG LOXVEL OTL (emeldr) D=D, kau €§. 3.140):

u oN {E_}IIE

0 = B W, = i (3.145)
O e€lowoelc 3.144 kot 3.145 divouv
g = SE (3.148)
DN Ds Hs

H e16kn Taxutnta opiletal wg (Auvovtag tig €. 3.145 ko 3.146 wg mpog D kaw D):

H
n_ =N [%—;:”E (%" (3.147)
m
I 152 HB 574
nS = N {:-[-;] {H—] [3. 14‘5]
O¢tovtag | = 1.0 KW kat H, = 1.0m n napandvw efiowon &ivel
172
n_=21 (3.149) 2

s 5



3.2 Yépootpofihol avildpaocewC

3.2.5 Aradikaoia emiAoync vdpooTPoBiAwV aAvILOpACEWC
3.2.5.2 Eld1kA taxvtnta

ElvaL mpodavecg OTL n eS8k TaxVuTNTa €lval avetdptntn Twv SLA0TACEWY TOU
uSpootpofirou. H EE. 3.149 Seiyvel 0TL n €181k TaxvTNTA €lval avaloyn tng mePLOTPOPLKNC
Taxutntog N Kot avtiotpodwe avaloyn tou UPoug MTwong. AUTO onNUOLVEL OTL XOUNAR TLUN
NG €LSLKNC TAXUTNTOG CUVETAYETAL LeyaAUTtepa LN MTWONC.

T

o L

5

QA
e
s :,.f for

" so | / T
" | i
15 | $ %‘ﬁ

Exnpa 3.54 TuoxfTiolg Tou Opouc mruoswg H uetd tng eubukng TaxUInTosg o,
&L ulpooTpoplioug
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3.2 Yépootpofihol avildpaocewC

3.2.5 Aradikaoia emiAoync vdpooTPoBiAwV aAvILOpACEWC
3.2.5.3 EmtAoyn vépootpofilov

Ta anattoVpeva dedopéva mpog ertthoyn uSPooTPOPIAWY avTdpAcewc epAaUBavouv:
* To UYo¢ mTwong

* Napoxn

e Y&poypadnua rmapoxnc eAeUBepnC empAveELAC SLWPLYAC OTTAY WY C

* YPOUETPO XWPOU eyKaATAOTAONC LOVASWV

* OgpuoKkpacio LOATOC

e Avapevopeva ¢popTia KATAVAAWCEWC

e Koavoviopol Kot amottioelg Asttoupyiag

e [Mowotnta LOATOC

Y€ MEPUITTWON TIOU N OPXLKK TIPOUEAETN TOU £PYOU £ival BETLKN amtd OLKOVOULKNC armoyng,
TOTE yivovtal peyaAltepeg avalloelc S€So0UEVWYV TTIOU ATaltouV Tov KaBoplopod Twv eEAC:

a) Ovopaotiko vPog mtwong H,: Eivat to kaBapd LPog TTWong Tou VEPOU YL Agttoupyia Tou
uSpooTtpofilou o€ MANPNG Avolypa Twv 0dNywv MTEPUYLWV KoL yla arodtdopevn oxv
otpoPilovu TOon wote N amodLdopevn LoXUC Ao TN YEVVATPLA VO LOOUTAL LLE TNV OVOUOOTLKN
¢ Loyv.
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3.2 Yépootpofihol avildpaocewC

3.2.5 Aradikaoia emAoync udpooTPoBiAwV AVILOPACEWC
3.2.5.3 EmtAoyn vépootpofilov

B) ErmAoyn tou eiboug tou udpootpofBilou

y) Aokwaotikn ermthoyn: EmAgyetat n e.6kn taxvtnta n, faon tng akolouBng efiocwang, n
omota LoxVeL yia udpootpofilouc Kaplan.

18000 '
17000 - I 2E25.0

16000 |]I | n, = —T= (Kaplan] (3. 150}
1500.0 - 1 1 ! IO R N d

1400.0 I —

TMDD —-----.. ST S — .I s
F200.0 - .
1100.0 i

ns 1000.0 .\ S N
200.0 +—
1 |

800.0 N
700.0

600.0 I -

500.0
400.0 ==
300.0 -
3000 At e e e

00 50 10.0 150 20.0 25.0 30.0 350 40.0 450 50.0

Hy m

Ixnfpa 3.55 MetafoAn Tov eulikot  aplBuoy  orpogev uipootpoPiiou

avtibpdoews TUmou Kaplan WeTd ToU MOUS MTWIERG By To 45
Srdaypappa elval cumelpLedy



3.2 Yépootpofihol avildpaocewC

3.2.5 Aradikaoia emAoync udpooTPoBiAwV AVILOPACEWC
3.2.5.3 EmtAoyn uépootpofilov

y) Aokiuaotikn emAoyn: Na vdpootpoBLAouc TUTTOU EALKOC LOXVEL..

2415.0
12
d

n = {[€Ai1kog) (3.151)

= H

18000 ]
1700.0
1600.0 -
1500.0 -—]
1400.0 - ll
1300.0 - 11
1200.0 - \
1100.0 4
N, 10000 J——i)
900.0 - \

800.0 - A\

700.0 A

£00.0 : L
. "‘“-M
S00.0 |

400,0 - —
300.0 —
07 - Exfiua 3.56 MertaPorn tov  eulikod  apuBpod  otposdv  ulpootpopiiou
200.0 e e e e avTidpdocug TUmov €Aikeg peTd Tou Uyoug mrdoews Hy. To
0.0 50 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0 50.0 Bidypaupa eival epmeipLrdy

Hy m
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3.2 Yépootpofihol avildpaocewC

3.2.5 Aradikaoia emAoync udpooTPoBiAwV AVILOPACEWC

3.2.5.3 EmtAoyn uépootpofilov

y) Aokiuaotikn emhoyn: Na vdpootpoBLlouc tumou Francis LoyVeL:.

1000.0 5

] L = 2205.0
900.0 5 H:I;z
800.0
700.0 3 \
600.0

w5000 1
1\

400.0 \
300.0 3 \

200.0 - s
. I e S
100.0 3 =
GrO ] LI LI T T rT T TT1T T TTr 11 TT T 1T 1
2.0 50,0 100.0150.0200.0250.0 300.0 350.0 400.0 450.0 500.0
H m
d

Tyfpa  3.57 Metaford Tov eifikoU  apiBupold  oToOgGV uBpoatpalihou
avTLOpdoews TUmou Francis petd Tou dyoug NTOOEWG Hd' Ta
Suaypaupa elval euneLpLesy

[Fransis)

(3. 182)
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3.2 Yépootpofihol avildpaocewC

3.2.5 Aradikaoia emiAoync vdpooTPoBiAwV aAvILOpACEWC
3.2.5.3 EmtAoyn vépootpofilov

6) AokuaoTik meplotpodiki Ttaxvutnta: H SoKLpaoTikn meplotpodiki taxvtTnTa
urtoAoyiletal faon tn¢ e€lowong 1.11:
n HS.*‘-'I

_IT?E_ (3. 153)

g) Npooapuoyn meplotpodLkNg TaxLTNTAC: ETAEYETAL N TtEPLOTPOdLKA TAXUTNTA N OTtolal £XEL
TN TIoU MANOLALEL 600V TO SUVATOV TIEPLOCOTEPO TNV TLUN TNG CUYXPOVNG TIEPLOTPOPLKNG
Taxutntocg faon tng e€lcwonc:

_l20.0 T

N = ap. TeRwV (3. 154)

orou f elval n cuyxvotnta tng ypapuung petadopadg evépyetag (50.0 Hz). Eival dnAadn:

B000. 0

N = ap. MOoAWY {3.165)

Ormou o0 aplBuoC Twv MOAWV TIPETEL VAL lval SLOLPETEDC TIPOC 2 KAl KOTA TtpoTipnon mpog 4.
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3.2 Yépootpofihol avildpaocewC

3.2.5 Aradikaoia emiAoync vdpooTPoBiAwV aAvILOpACEWC
3.2.5.3 EmtAoyn vépootpofilov

oT) YoAoylopog eldIkAg taxutntag: Mo tnv T mou €xeL eTiAEVEL wg ouyxpovn
TepLoTpoPLKn TaXUTNTA, ETUAEYETOL N ELOLKA TAXUTNTA:

Hll.r‘E
n =

. _HEI_ (3.158)

() YmoAoylopog Sapetpou Spopéa: O umtoAoyLlopog TS SltapEtpou tou dpopea (tumou
€A\kog) otnv £€060 amo toug udpootpofilouc divetal amod tnv eélowon:

(84.47) (0.0258) ni”s yl/2
o=

0 [EALeas) {3.157)
3

OL dLapetpol eLlcodou porg oto Spopéa Kal £€660u AUt armo Tov SPOUEN CUUTILITTOUV.
JtnVv nepinmtwon vdpootpoflou Francis o utoAoylopog tng Stapetpou Tou Spopéa divetal
amno tnv eélowon

(84.47) (0.0234) nﬁ” yl/2

= . 3. 158
r_l:3 5 (Francis) ( )
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3.2 Yépootpofihol avildpaocewC

3.2.5 Aradikaoia emiAoync vdpooTPoBiAwV aAvILOpACEWC

3.2.5.3 EmtAoyn vépootpofilov
n) YrtoAoylopog ouvteAeoTr) omnAaiwong: 0 UTTOAOYLOMOG TOU CUVTEAEDTN omnAaiwong o
yivetal Baon tnc e€lowoncg 3.134 kat oxnpa 3.49, n omnoia Sivel OTL:

lnE + 30.011'5 (3.159)
9 = T300000.0 '

() TonoBetnon vdpootpoBilou: O umoAoylopog tng B€ong touv udpootpoPilou divetal Bdaon
NG aviootntac 3.130, pe H to péyloto UPog Asttoupylac:

P P
a WV
h < —- — =k oH (3.1B80)

S PE PE A
1) Kupreg draotaoelg: Ot kUpLeg Slaotaoelg urtoAoyilovtal cuvaptnoeL TnG dtapetpou D,
dnAadn tng Stapétpou tou dpopca katd tnv £€0b0o tng pong, 2xAua 3.50. To akoAoubo
oxnua (Zxnua 3.58) tng drapetpou D; ocuvaptroeL TG €LOLKAG TaXUTNTAG:
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3.2 Yépootpofihol avildpaocewC

3.2.5 Aradikaoia emAoync udpooTPoBiAwV AVILOPACEWC

3.2.5.3 EmtAoyn vépootpofilov

1) KUpreg draotaoelg: Ot kUpLeg Slaotaoelg urtoAoyilovtal cuvaptnoeL Tng dtapetpou D,
dnAadn tng Stapétpou tou dpopca katd tnv €€0bo tng pong, 2xAua 3.50. To akoAoubo
oxnua (Zxnua 3.58) tng drapetpou D; cuvaptroeL TG €LOIKAG TaXUTNTAG:

WIKTRG ponc Timou ehikog
m
a Franeis Kaplan
E B e —— - 300 p——rp—=y .
. ]

E 150 J— | — [— a5 g e | EE N PR
g ] /
E‘il}:}-—‘i—- - a0 ofe- -— - 7/— -
“‘—','FJ-&G oy ]— ——— 300 — . —
" , | :
E:.nl:- | ] . —— M - y — ! —i--

‘\.\_\_\H\‘ i i

288 +———f—— 250 —_— P
a T ~ ] /‘ |
ENQ — -H-H-H-"""-\—\.\_ IR ) S —— f_ .
] : I |
E 50 150 fr—— — [——
£ - NN
E LR e e e T B e 1 R [ Uy NN SR N E—
o 750 g 1280 1500 1750 2000 100.0 2000 300 4000 S000 &000 TODGO 8030
n
5 "E

Extipe 3.58 MetafoAd Tne anoordosws b [ uctafy Sioudtoou ]:I2 KaL  The

kevTpLng  vpopurs, o8¢ Exdua 3.50) PETE  Tne euBuLeng 51
TaxUInTog |'|.E



3.2 Y6pootpOoBiAol avildpaoceEwC

3.2.5 Aradikaoia emiAoync vdpooTPoBiAwV aAvILOpACEWC
3.2.5.3 EmtAoyn vépootpofilov

1) Kbpleg dlaotdoeLc: YTapxouV €NMLONC EUMELPLKEC EELOWOELC YLaL TOV
uTtoAoyLopO TG dtapetpou D, ( E. Mosonyi),
vSpootpofiAwv Francis:

_ 0.35 1.0 12
D, = (0.0218 K "™ + 0.885 —7—) Q (3.161)

H
n

H duapetpoc tng eloodou pmopel va
UTTOAOYLOTEL WG:

1.0

0, = (5280 ¥ 0. o082 ns} g (3. 162)

To VP oc¢ Twv 0dnywv Tttepuyiwv divetal wg:

D4 - =0.00702 + 0,00380 n
=1

B, = E 0. 480 + 0.00829 n

} III:.’ (3.183)

Exfua 3.59 Audypoppa eppaivov Tag Tpeirg xuplag Siaordoerg Spopdug
wlpeotpofiiov TUmow Francls pe ey TaxdtnTav n
peyaiutépay Twv B5.0. Eic xauniwtépas e1duedg ToxUTnTag

LoxieL Dl > I.'I3 52



3.2 Yépootpofihol avildpaocewC

3.2.5 Aradikaoia emiAoync vdpooTPoBiAwV aAvILOpACEWC
3.2.5.3 EmtAoyn vépootpofilov

L) KUpleg SLaotaoeLc:

Ao to 2xnua 3.60 sivat duvatov va urtodoylotoUv ol
— AouEC SlaoTAoELG TOU oTelpoeldoUc KeEAudOUC Kal TOU
| I__ aywyou ¢uyng.

1 Mo To oTelpoeldec kEAUPOC LoYVEL:

R A= [=0.0813 + 0.773 Dg] n:ﬂu (3.1684)
r B = (0.362 + 1.889 D) n.’ '° (3. 165)
{ i 1/10
I = (0.162 + 2.288 D) n_ (3.168)
Mo Tov aywyo Ppuyng
- 187
A 4 = 0.428 + 2.812 D, (3.167)
"'=i= E = 0.273 + 0.870 D, [3.168)
N -
| i
' Z = -0,568 + 2.741 D . {3.189)

3
Exfpa 3.60 Aldypapps epgaivev Tag wupiag Siactdoelg  onelpoellolg
KeEAU@oUE koL aywyol guylis  ulpootpoBiiov Tunou Francis
wemAoD UWOUS MTGoELS 53



3.2 Yépootpofihol avildpaocewC

3.2.5 Aradikaoia emAoync udpooTPoBiAwV AVILOPACEWC

Tepabelypa @ YSpoSuvaulkne cyxkatactacewe SiSovrTar Ta KdTwdL oTtolxela:
a) eycateotnueEvn Loxtg 52.0 MW, B) Jdypog nrdoewg peAdTng, Hd. 41.5 m, v)
ouxvétng 50.0 Hz, &) otdaBun Sidpuyog guyrc +138.5 m kaL =) Beppoxkpacia

uviatog 14.0° C. MpdkeLTal va emuAcxBh ewg ulpootpéBiiog Timou Kaplan
K4l Mpog TOUTO amalTeliTtalr va Lrnnlnw.nﬁn}iw: al o eLdiedg apLBudy oTpogUV

n_, B) m neprotpoguen taxitng Tng povadog, y) n Sidotaoig tne Siapdtpou
D tng wovdabog, &) n amdotaoig b, 8¢ Exrpa 3.58 xar €] wduetpov

cnLnédouw avapopds Tou ulpootpofiiov (n Tipd Tou ouvieieoTol kﬁ. v Angar

Lon ps 1. 15).
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3.2 Yépootpofihol avildpaocewC

3.2.5 Aradikaoia emAoyng udpooTPoBiAwV AVILOPACEWC

Mowg ¢ a) kar B) Ex tng eEvodocwg 3. 150 1 ok Tou Exfuatoc 3.58 eivat,

2625.0 _ 2625.0

n =
s H:’E 41,5t

75 = 407. 48

Ex tng eEwowoews 3. 153 Oa eivac,

B0 0748 (41.5)57%
N = 172 = 18B.22 oTpopal avd Acntov. ESu £TéBn

I 52000.0

we Hn tipnd tov Hy. Ex tng eEroucenc 3,155 Ba mpémn ve oival,

_ 6000.0
ap.

188, 22. Enouévic o oplBudg tuv nédev tne yvevvhtplad mpéfter wva elvad
32. Tére 1 tiuh tne N Ba eivar 187.5 orpogal avd npdrov Acmidv Tng
wpag. Enopéveg n véa Tipf tng etbukfc Taxdtntog Ba &lvar, Bdoer Tng
eEvdutews 3. 1586, :

] kaL m oTiph auth va elval apfows pLkpoTéEpa TN TLRAC T

172 1/2
N 1% 187.5 (52000,0077°  4oc oo ) -

n =
s 54 [41.5;§f‘



3.2 Yépootpofihol avildpaocewC

3.2.5 Aradikaoia emAoync udpooTPoBiAwV AVILOPACEWC

v) H Sidotaois tng Scapgdrpov D tng  povdBog mhft{eml. EX TG
eELbdodue 3,167, Elval,

"ﬂL {41.5}”2

b« (84.47) (0.0288) (405. 82)° .= 4,105 m

1

8) H andotdoic b, L8¢ Exfua 3.50, umodoyiZetar ex tov Exfduatog 3.58 xai
814 n_ = 205.92 elva b = 0.32 % 4.105 = 1.3136 n.

€] To wdnetpov emnéfou avagopds tou wipootpopiiou unohoviZeral ek Tng
aviodtnTog 3. 180,

PP
a WY
Me <og T hg "

évBa n TiLpn Tou pufpg uniohoy(fotal €X NG eCiodoewe 3,131 kaL eivayr 51
wépETpov 138.5 m Lo,

g8

P
2. jo.9n - 2 = 10,176 m

FE 56



3.2 Yépootpofihol avildpaocewC

3.2.5 Aradikaoia emAoync udpooTPoBiAwV AVILOPACEWC

H wiud tou p/pg  umoAoviZetar ex tou Exrfuatog 3.37 xair elvar, 56

a . . - .
Beppokpadiay 14.0° C, {omn pe 0.3 m. TéAog, 1 Tigd  Tou ouvTeleotou
OMMAQLGOEW, 0 TMROKUNTEL ©K Thg eElodorws 3.134 W ok Tou Eﬁﬁuﬁtﬂqua.lﬂ

war eiwalr lon ue,

= (. 282

1.8
o = (405.92 + 30.0)

Emopsvws, 1 TLpn Tou hs mpEmeL va civan,

hs < 10,176 - 0.3 - (1.15) (0.282) (41.5) = -3.882 m

Ex Tou Exfuatos 3,50 mpokOntel 4tL n tehikn Béolg Ba e lval,
-3.582 + 1.3136 = -2.26B4 m
Kol ev oxfoclt WeTd Tow encnédov avapopds Ba elwac,

138.5 - 2.2684 = 136.231 m 57



3.2 Yépootpofihol avildpaocewC

3.2.5 Aradikaoia emAoync udpooTPoBiAwV AVILOPACEWC

Mapafeiypa @ YopolSuvapikng evekataotdocws §(8ovtal ta kdtwd, oTolxcia:
ol eykateotnuévn toxdg 52.0 MW, B) dyog nrtdoews peddétng, H,, 41.5 m, v}
quxvatng 50.0 Hz, 8] ordaBun Swdpuyog guyng +13B.5 m kar e) Eut:punmm;riu
tiatog 14. o° c. MpoxeLTar va emMLAEXEN £Lg uﬁ;:n-nmm’.’rﬂtlnq TUMou Frﬂmls
KOl MPoG TOUTo amalTeiTol va unoAoyioBolv: a) o eu8ixdc apBudv orpopdy
n_, Bl n mepioTpogLEn Taxutne Tne povdbos, v) n Sldotacig g Siapétpou
D tng povalog, 8) 1 amdotacig b, 16¢ Zyxrdua 3.58 war £)] uweduetpov

enwnedou avagopds Tov wipootpolliou (n Tiwh Touw ouvteAsotov k.\ v hﬁm&ﬂ
ton pe 1.15). '
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3.2 Yépootpofihol avildpaocewC

3.2.5 Aradikaoia emAoync udpooTPoBiAwV AVILOPACEWC

Ao : To mapdBeiypa tolto SLagopomoleitar Tou nporyoupdvou pdvov KaTd
Tov TUMey Tne uipauviiknc otpofiiopnxavrg (emiioyn timov Francis avrl

Kaplan].

a) wat B) Ek tng eEiowoewg 3,152 1) ek Tou Exnipatog 3,57 eival,

__ 2205.0 _ 2205.0
s Hdi;.E 41.5 /@

= 342,28

Ex tne efiosoewc 3. 163 Ba clival,

/4 .
n H° 5/4

_ fg 342,28 (41.5)° % _
N=—7" 172 = 158.10

grpopal avd Acntdv. ESG- eTEBn

I 52000.0

we Hn tipd tou E::l' Ex Tnc eELodoewc 3. 155 Ba npgner va elval,
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3.2 Yépootpofihol avildpaocewC

3.2.5 Aradikaoia emAoync udpooTPoBiAwV AVILOPACEWC

g000.0

N = oo N kal m TLeh autr va elval qu'écm';_ pLkpoTépa TNG TLWAG TEv

168.10. Enopdvac o apLBudc Twv moiey tng vewvvaTpiag npémer va  elval
40, Téte n TLEn 'mr;. M Ba eivar 180.0 otpopal avd mMpdTov AEMTOV TNG
gpoc. Ernopéwvec n wviée Tipd tne eudukrg TaxuTnrog Ba s_l*..rnu., paoeL Tnc
cELoloews 3. 158,

n 172 _ 150.0 (s2000.0)1"?

n = — = 324.T74
LA (a1.5)°"%
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3.2 Yépootpofihol avildpaocewC

3.2.5 Aradikaoia emAoyng udpooTPoBiAwV AVILOPACEWC

To Exrpa 3.81 Beixver tag vewpetpiag Tou Spopduc vipooTooPiiwv TUmou
Francis cig Siagdpovg Tiwds tng euBieig taxitntog n.

T

N ;-

n_ = 190.0

' ;"1 ; J E i i ; \ n, = 400.0
l’ - I |
{ — |
Exfipa  2.61 Tewpetpia Tow Spopdus  wlpootpoPilou avriSpdoswc TUmou

Franclis wai avaroyial S.aoTdocwy cov avagopd pe v cudien
TaxUTNTay 1'1s
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3.2 Yépootpofihol avildpaocewC

3.2.5 Aradikaoia emAoync udpooTPoBiAwV AVILOPACEWC

¥) H B&idotaoig tng Stapétpov D tne povdBoc umohoyifetal ex  Tne
cELodoewg 3. 158.Elvar,

_ (Ba.47) (0.0234) (324.70)*"% (1,512

D 180.0

= 4.008 m

&) H andotaoic b, L& Exnua 3.50, unodoyifeotalr ok Ttou Exnupatog 3,58 ko
SLa n, = 324.74 givar b = 0.27 x 4.009 = 1.0824 m.
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3.2 Yépootpofihol avildpaocewC

3.2.5 Aradikaoia emAoync udpooTPoBiAwV AVILOPACEWC

c)] To updpetpov emunélou avagpopds Tou uvlpootpoPliovw uvneAovifetal ex Tho
aviaoTnToeg 3. 160,

P..; Puv
h o< 2 - . H
] PE PE kh e

EvBa n TLud Tou qupg unoroyifeTar ok tng eEvowoewg 3. 131 ko elivar &7
wdpeTpoy 138.5 m Lonm,

P
a _ _ 138.5
pg = 10-33 - ghg5 = 10.176 m

H Tipnd wou pw.-’pg unohoyiZfeTtar ex Tov Ixfuatog 3.37 war elwvar, Bud

Beppokpaolav ln-ﬂn C, flon pe 0.3 m Térog., T TLWh Tow OUWTCAEOTOU
ORAAQLGOCWE O MpokUnTEL £x Tng eElowoews 3.134 1 sx Tov Exfuatog 3.49
kKalL £lvai (on pc,

_(324.78 + 30.0) "8
200000.0

= 0,194 63



3.2 Yépootpofihol avildpaocewC

3.2.5 Aradikaoia emAoync udpooTPoBiAwV AVILOPACEWC

Emopdveg, mn TLUh Tow hE MPEMEL wa Elwvac,

11E < 10.176 - 0.3 --(1.15) (0.184) (41.5) = 0.B1T m

Ee tou Ixfuatos 3.50 mpoxinter &TL N TteAikn Béowg Ba elvar,
0.6817 « 1.0824 = 1.6097 &
Kou ev oxfopl pueTd Tou emunéSov avapopdc Ba £(val,

138.5 + 1.6987 = 140.199 m
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Euvyaptotw yiax tnv mpoooxn ococ!
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